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Kære medlemmer af Holte Tennisklub, 
Så er vores sommersæson kommet godt i gang. Her følger et lille nyhedsbrev fra bestyrelsen og 
trænerteamet med informationer og opdateringer om den kommende tids aktiviteter.
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Fra formanden 
Kære medlemmer, 

Sæsonen er godt i gang, og der er allerede 
høj aktivitet både på og uden for banerne.  
 

Det er fantastisk at opleve den store energi i 
klubben med masser af senior-, junior- og 
holdkampe samt almindeligt spil.  
Banerne bliver brugt flittigt, og selvom man 
ikke altid får sin favoritbane eller spilletid, 
arbejder bestyrelsen løbende på at tilgodese 
alle medlemmer bedst muligt.  
 
Samtidig er vi i gang med flere forbedringer 
af klubhuset. Aktuelt foregår der 
malerarbejde, og nye møbler er på vej som 
led i en større modernisering. Det kræver lidt 
fleksibilitet i perioden, men vi er overbeviste 
om, at resultatet bliver rigtig flot og vil løfte 
oplevelsen for alle medlemmer. 
 
Vi arbejder også fortsat intensivt med 
planerne om nye minitennisbaner i dialog 
med Rudersdal Kommune. Processen har vist 
sig at være længere end oprindeligt 
forventet, men vi presser på og gør, hvad vi 
kan for at skabe fremdrift i projektet. 
 
Endelig skal der lyde en stor tak til vores 
sponsorer, som er med til at støtte både 
medlemmerne og klubben. Vi er meget 
taknemmelige for opbakningen og er 
samtidig altid åbne for nye samarbejder og 
sponsorer. 
 
Tak for engagementet og den gode stemning 
i klubben. Vi glæder os til en stærk og aktiv 
sæson sammen. 
 
Venlig hilsen,  
Robert Dogonowski,  
formand 
 
 

http://holtetennisklub.dk/
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Klubhuset bliver sat i stand 

 
Vi renoverer: Vigtig info om omklædning!  
Nu sker det endelig! Vi er officielt gået i gang 
med renovering og maling af vores klubhus 
på Carlen.  
Vi glæder os til at kunne byde jer velkommen 

i nogle lækre rammer inden længe!  
Vi beklager på forhånd de gener, det 
medfører, og håber på jeres store 
tålmodighed og forståelse.  
VIGTIG INFO VEDR. OMKLÆDNING &  
TOILETTER: 
Malearbejdet er allerede startet i 
omklædningsrummene og på toiletterne. 
Derfor kører vi med en rotationsordning de 
næste par uger: 
Første fase: Herrernes omklædningsrum 
lukkes helt for renovering. I denne periode 
bliver damernes omklædning og toiletter 
lavet om til unisex for alle. 
Anden fase: Når herrernes omklædning står 
helt skarpt, bytter vi roller. Så lukkes 
damernes omklædning, og herrernes bliver 
fælles unisex. 
Hold øje med skiltene i klubhuset, pas godt 
på hinanden, og glæd jer til det færdige 

resultat!   
Tredje fase: Der er bestilt nye gulvtæpper og 
møbler til klubhuset, som gerne skulle 
komme inden alt for længe. Gulvtæpperne 
kommer allerede d. 2. juni!!! 

 

Fjerde fase: Der bliver også malet på 
trekanten, skiftet toilet og opsat en rigtig dør, 
så der også kan klædes om dernede. 

 
 

Nyt fra motionist/senior 

 
Vi er kommet godt i gang med både Spil-op 
tirsdag aften og Motionist Plus fredag 
formiddag. Det er dejligt at se så mange 
glade motionister møde op til tennis og 
hyggeligt samvær. Der er stor interesse for 
begge dele, og det fungerer rigtig godt med 
tilmelding via appen Holdsport. Husk både 
tilmelding og afmelding i appen, så vi kan 
imødekomme ønsker fra alle interesserede 
medlemmer.  
Har du brug for hjælp til appen, så skiv 
endelig til os på: klubliv@holtetennisklub.dk 
 

http://holtetennisklub.dk/
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Den flotteste coffee table 
book til fornem medlemspris 
Nu kan klubben tilbyde medlemmerne et 
fantastisk godt tilbud på den flotte fotobog: 
The Tennis Travels, der bl.a er skrevet at en 
af vores tidligere medlemmer, Jakob Roed. 
I har måske allerede set det eksemplar, som 
klubben har fået forærende, og som ligger i 
klubhuset. 
Holte Tennisklub er fornemt repræsenteret 
blandt de smukkeste tennisanlæg i Europa. 

Mulighed 1 

Medlemmer kan købe bogen med 20% rabat, 
direkte på saxo.com. 
Normalprisen er kr. 600, og dermed vil I 
kunne købe den for kr. 480 excl. transport.  
Rabatkoden HTK20 giver 20% rabat på bogen 
hos Saxo. 
Koden kan ikke kombineres med andre koder. 
Den giver ikke automatisk fri fragt og kan 
ikke bruges, hvis du har et Saxo medlemskab 
med shoppingfordele. Koden gælder fra 14. 
maj 2026 til og med 14. september 2026. 

Mulighed 2 - billigere for DIG 
Derudover kan vi tilbyde, at I kan købe den 
direkte gennem klubben: 
Salgsprisen vil der være kun kr. pr. bog.  
Heraf får klubben kr. 50 pr solgt bog til 

juniorarbejdet 🥳 
  
Kontakt Jette Smith for denne løsning på tlf. 
eller SMS: 60 23 02 15 og aftal nærmere.

 
 

Rejser for motionister 
Er du interesseret i forbedre dit tennisspil på 
kun én uge, bl.a. ved at fokusere på træning 
af de teknikker og taktikker, der afgør 
pointene i en double kamp? 
Så klik ind på tennisture.dk og læs mere om 
deres tennisrejser. Hvis der er interesse for 
idéen vil den første tur gå til La Palma i januar 
2027. Interesserede kan læse mere 
på tennisture.dk samt læse opslaget på 
tavlen i klubhuset. 

http://holtetennisklub.dk/
https://www.facebook.com/Holtetennis
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Sommerhygge Pizzaaften 

  
Inden sommerferien for alvor går i gang, 
inviterer vi alle ungdomsspillere og forældre 
til en hyggelig sommeraften fyldt 
med tennis, fællesskab, pizza, 
drikkevarer og is.  

 Fredag den 26. juni 

 Kl. 18.00 – 20.00 
(Spillere der først slutter træning kl. 18.30 

støder selvfølgelig bare til ) 

 Holte Tennisklub – Carlen 
Vi håber at se så mange som muligt til en 
hyggelig afslutning på sæsonen, hvor der 
bliver masser af sjove tenniskampe, hygge og 
god stemning – den perfekte måde at ønske 
hinanden god sommer på  
Det er gratis at deltage, men tilmelding er 
nødvendig, så vi kan købe nok pizza og 
snacks. 

 Forældre er også meget velkomne – der 
vil selvfølgelig også være pizza og et glas vin 
til de voksne  
Tilmelding senest d. 24.6 via klubbens 
hjemmeside: 
https://holtetennisklub.dk/cms/ProfileEventE
nrollment.aspx?EventID=1524 
Vi glæder os rigtig meget til at se jer  
Med venlig hilsen 
Martin Teilmann og Rikke Søgaard 
Juniorudvalget 

 
 

Medlemsaftale med OK 
Energi 
"Alle kan være med til at støtte lokalt - det er 
OK energi" 

 
Vi har, som andre foreninger, tilmeldt os 
ordningen hos OK. 
 
Her kan vi få lidt støttekroner til klubben, hvis 
du tilmelder dig ordningen.  
 
Man kan tilmelde sig ved at hente OK app´en 
ned, og fremsøge Holte Tennisklub. Det 
koster ikke noget, men OK giver pt. 5 øre pr. 
Liter eller pr. KWH til klubben, når man 
tanker/lader sin bil. Man kan også tilmelde 
sig til OK El, hvis man har det hjemme, der 
giver de 1 øre pr. KWH strøm man forbruger 
hjemme. 
 
Hvis man vil læse mere, eller tilmelde sig 
ordningen - igen den er helt gratis - så kan 
følgende link 
benyttes https://www.ok.dk/privat/stoet-
lokalt/saadan-stoetter-du 
 

  

http://holtetennisklub.dk/
https://www.facebook.com/Holtetennis
https://holtetennisklub.dk/cms/ProfileEventEnrollment.aspx?EventID=1524
https://holtetennisklub.dk/cms/ProfileEventEnrollment.aspx?EventID=1524
https://www.ok.dk/privat/stoet-lokalt/saadan-stoetter-du
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Ungdomsmesterskaberne er 
vel overstået 

 
UM inde er en af årets absolut største 
indendørsturneringer med hele 540 
deltagende spillere fra hele landet, så der var 
lagt op til en masse god tennis og svære 
kampe i alle rækker. 

 
 Efter en masse flotte og hårde kampe kunne 
vi notere ikke mindre end 33 vundne kampe 
til Holte spillere, med bedste resultater som 
følger: 
 

 
U16 Herre double: Guld til Nicolai H. 
Petersen med makker Lauritz. 
U14 Dame double: Guld til Lara Teilmann 
med makker Maria 
U16 Dame double: Bronze til Maria Palichleb 
og Kassandra-Sofie Steensby 
U14 Dame single: Bronze til Lara Teilmann 
U12 Dame single: Bronze til Maya Teilmann 
U12 Dame double: Bronze til Maya Teilmann 
med makker Sofie 

 
Mange hilsner, 
Juniorudvalget 
  

http://holtetennisklub.dk/
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Husregler 
Nu hvor vores klubhus bliver sat så fint i 
stand, vil vi gerne indskærpe at alle hjælper 
med at holde orden ved at efterkomme 
nedenstående: 
 

 
 
 

Et lille tip💡 

 
Husk at det er muligt for medlemmerne at 
booke to baner på samme tid, således at man 
f.eks. kan spille to timer i træk 
 

Følg opslagstavlerne💡 
Når du kommer i klubben, så følg med på 
opslagstavlen, hvor vi vil slå flere ting op 
fremover, da erfaringen viser, at ikke alle 
følger med på de elektroniske kanaler. 
 

Næste nyhedsbrev 
Vi samler løbende stof til næste nyhedsbrev, 
så har DU noget på hjerte, som kunne glæde 
alle medlemmer, så kontakt Jette Smith. 

http://holtetennisklub.dk/
https://www.facebook.com/Holtetennis

